
 

  

 

 

Kardeljeva ploščad 17, 

1000 Ljubljana, Slovenija 

T: +386 1 5892 400 

 

info@ef.uni-lj.si 

www.ef.uni-lj.si 

1/2 

  

Izjava o skladnosti poslovanja Univerze v Ljubljani, Ekonomske fakultete s 

Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (Uredba (EU) 2016/679), 

Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) in obvestilo o obdelavi 

osebnih podatkov 

 

Univerza v Ljubljani, Ekonomska  fakulteta (v nadaljevanju:  UL EF) se zavzema  

za  visoke standarde informacijske varnosti, zasebnosti in preglednosti ter že vrsto 

let obdeluje osebne podatke, katerih vodenje in obdelavo ji predpisuje veljavna 

zakonodaja na področju visokega šolstva, v skladu z najvišjimi priznanimi 

standardi, ki sta jih določila trenutno veljavna Splošna uredba o varstvu osebnih 

podatkov (Uredba (EU) 2016/679) in Zakon o varstvu osebnih podatkov (Uradni 

list RS, st. 163/22; ZVOP-2). 

Za zagotovitev skladnosti obdelave osebnih podatkov je UL EF imenovala 

koordinatorja varstva osebnih podatkov (Polonca Mikuž, e-naslov: dpo@ef.uni-

lj.si) in zagotovila, da so tako določbe GDPR kot tudi določbe ZVOP-2 

implementirane v delovne procese fakultete. 

UL EF zbira in obdeluje osebne podatke na podlagi določb veljavnega zakona, ki 

ureja področje visokega šolstva in druge področne zakonodaje, ki ureja delovanje 

visokošolskih zavodov. UL EF kot javna ustanova lahko zbira in obdeluje osebne 

podatke zgolj na podlagi zakonskih določil v delu, ko opravlja javno službo, 

medtem ko v delu, v katerem ne opravlja javne službe, lahko zbira in obdeluje 

osebne podatke izključno na podlagi privolitve posameznikov. 

Evidence obdelav osebnih podatkov, ki jih obdeluje in vodi UL EF, je objavljena 

na spletnih straneh UL EF, pri čemer iz evidence izhaja pravna podlaga zbiranja 

osebnih podatkov, vrsta osebnih podatkov, ki jih zbira in obdeluje UL EF, za katere 

namene jih obdeluje, koliko časa jih hrani in ali se podatki posredujejo v tretje 

države.  

Zbranih osebnih podatkov UL EF ne posreduje izven EU območja (t.i. tretjim 

državam), razen v izjemnih primerih, ko uporablja posebna programska orodja za 

izvajanje svojih dejavnosti, ki ne sodijo pod opravljanje javne službe in ki bazirajo 
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na strežnikih v teh državah. V takšnih primerih so osebe, katerih osebni podatki bi 

se posredovali na strežnike v tretje države, o tem informirane, hkrati pa morajo s 

takšnim posredovanjem izrecno soglašati. Brez danega soglasja se njihovi osebni 

podatki ne posredujejo nikamor, prav tako pa mora UL EF v tem primeru 

upoštevati dejstvo, da se osebni podatki lahko prenesejo v tretje države le, če 

Informacijski pooblaščenec Republike Slovenije (v nadaljevanju: IP) te države 

priznava kot varne države oziroma države, ki izvajajo zadovoljivo politiko 

varovanja osebnih podatkov, o čemer se izda oziroma se je izdala tudi posebna 

odločba IP. 

Na področju informacijske varnosti in varnosti obdelave osebnih in drugih 

podatkov UL EF sledi določbam Pravilnika o varnosti obdelave osebnih podatkov 

na Univerzi v Ljubljani, ki določa vse potrebne postopke in varnostne protokole, ki 

urejajo in zagotavljajo varstvo vseh zbranih osebnih in drugih podatkov. 

Na UL EF lahko na podlagi podanega soglasja kadar koli uveljavljate naslednje 

pravice: 

• do seznanitve z lastnimi osebnimi podatki; 

• do popravka oziroma dopolnitve osebnih podatkov; 

• do izbrisa osebnih podatkov, 

• do omejitve osebnih podatkov (v določenih primerih); 

• do prenosljivosti – v primeru pogodbe ali osebne privolitve in kadar se 

obdelava izvaja z avtomatiziranimi sredstvi. 

Vlogo za uveljavljanje katere izmed pravic lahko posredujete pisno po pošti na 

naslov Univerza v Ljubljani, Ekonomska fakulteta, Kardeljeva ploščad 17, 1000 

Ljubljana ali preko e-poštnega sporočila na e-naslov: dpo@ef.uni-lj.si. 

Posameznik ne more zahtevati uveljavljanja pravice do brisanja osebnih 

podatkov, nasprotovanja uporabi podatkov oz. omejitve take uporabe osebnih 

podatkov v primeru zakonsko predpisane in predvidene obdelave osebnih 

podatkov v okviru izvajanja javne službe ULEF. 
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